

Не дождался и упал. Рубль обвалился

Рубль ещё не успел дожидаться новых американских санкций, как начал падать.

Ранее [мы предупреждали](#) об угрозе обвала рубля из-за двух факторов: разрешения от Путина Сечину не возвращать валютную выручку в Россию и готовящихся в Конгрессе новых санкций против России.

Но отечественная валюта решила не дожидаться особого повода и начала своё падение ещё до наступления вышеназванных факторов.

9 августа Центробанк поднял курс евро на три рубля, доллара - на 2,69 рубля. Курс евро составил 76,83 рубля, доллара - 66,28 рубля. По самым пессимистичным прогнозам, в дальнейшем курс доллара может подняться до 80 рублей.

Российская валюта начала дешеветь 8 августа - на фоне новых деталей законопроекта, который сейчас находится в Конгрессе США. Документ предусматривает ряд мер против российской экономики. Утром 9 августа обвал продолжился в первые минуты торгов на Московской бирже.

Как [мы сообщали](#) ранее, мерами против России могут стать:

- Введение санкций против госдолга России.
- Замораживание в юрисдикции США активов семи российских государственных банков.
- Многие идеи носят скорее символический характер: разыскивать активы Путина по всему миру, признать Москву спонсором терроризма, публично призвать Москву отказаться от Крыма и прочие благоглупости.

По словам представителя Госдепартамента Хизер Нойерт, первый пакет ограничений будет введен 22 августа и коснется экспорта в Россию электроники двойного назначения. Второй будет введен через три месяца и будет включать, среди прочего, запрет на рейсы «Аэрофлота» в США.

Продолжится ли падение рубля вплоть до 22 августа и, самое главное, что будет после введения санкций - вопрос на злобу дня.

Отечественная валюта оказалась настолько неустойчивой, что начала обваливаться заблаговременно - до фактического введения санкций, лишь на негативном новостном фоне.

Впрочем, за рубль хотят заступиться. В Совете федерации предложили в ответ на американские санкции отказаться от доллара.



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: kasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)